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ESTADO DO CEARA

cÂrrrnRn MUNTcTPAL DE PEREIRo

ATA DA sESSÃo DE TNSTAmçÃo DA LEGTSLATURA Do euADnrÊNro z0z1 -
2024 oR cÂtr,tRRA MUNrclpAL DE pEREtRo, ESTADo Do CEAn,q, coM A possE

DO PREFEITO E DA VICE _ PREFEITA.

Ao 1o (primeiro) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, com

início as 8:00 (oito) horas, êffi sua sede, situada à Rua Cel. Porto, 107,

nesta cidade de Pereiro, Ceará, a Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará, sob a Presidência da Vereadora Joana Darc Nogueira de Lima,

funcionando na Secretaria a Vereadora Sara Jane Rocha, fez realizar

Sessão Solene de lnstalação da Legislatura 2021 - 2024, com a Posse de

seus Vereadores, a Eleição de sua Mesa Diretora para o biênio 2021 -2022,
bem como a Posse do Prefeito e Vice - Prefeita municipais. A mesa dos

Trabalhos foi formada com a Presidente, a Secretaria, cujos nomes já foram

acima declinados, e ainda o Advogado Dr. Diego Fernandes, este Assessor

Jurídico deste Legislativo. Foram chamados à bancada no entorno da Mesa

os demais Vereadores comparecentes bem assim o Prefeito e a Vice -
Prefeita, respectivamente Senhor Raimundo Estevam Neto e Francisca

Daniele Morais de Lima. Esteve também à Mesa dos Trabalhos a Assistente

Legislativa da Casa, Senhora Lindaci Nunes. A Presidente abriu a Sessão,

informando a finalidade do ATO SOLENE e a sequência da Pauta. Como

primeiro acontecimento, veio a chamada dos Vereadores. Constatando a

presença de todos os 11 (onze), a Presidente fez a leitura do Juramento,

sendo que cada um prestou o compromisso legal. Devidamente

compromissados, foi feita a leitura do TERMO DE POSSE, com todos

assinando este TERMO e sendo verificado que os onze haviam entregue à

Secretaria a cópia dos Diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral e as suas

DeclaraçOe.i Oe Bens, a Presidente declarou empossados para um mandato
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iniciado nesta data e com término em 31 de dezembro de 2024 os seguintes

Vereadores: ANTONIA LENI FREITAS nome parlamentar LENI

FREITAS; CARLOS EDUARDO MARQUES DE LIMA - nome parlamentar -
EUARDO DE ARÃO; FRANCISCO DE ASSIS CARVALHO PINHEIRO -
nome parlamentar PROFESSOR DIASSIS PINHEIRO; FRANCISCO

EDVAN DOS SANTOS - nome parlamentar - EDVAN DO SERTÃO; JOANA

DARC NOGUEIRA DE LIMA - nome parlamentar - JOANA DARC; JOÃO

FRANCISMAR DIAS nome parlamentar AMAR DIAS; JOSE

FRANCINALDO FILHO - nome parlamentar - NALDO DA LAGOA NOVA;

JOSE JOCÉLlO FERNANDES ptNHEtRO BARBOSA - nome parlamentar -
JOCELIO BARBOSA; JOSE NUNES DE OLIVEIRA - nome parlamentar -
zÉ DO vARRELO; LUCTANO MARTINS SANTOS - nome partamentar -
LUCIANO DE VALTER e SARA JANE ROCHA - nome parlamentar - SARA

JANE. Concluída a Posse dos Vereadores, a Presidente anunciou o início

da etapa reservada a Eleição da MESA DIRETORA, informando a existência

de um Requerimento pleiteando, com esteio no Regimento Cameral, que o
processo de votação relacionado com a Eleição se desse em votação

aberta. O Plenário apreciou a matéria e decidiu aprová-la por unanimidade.

Em seguida, a Presidente informou haver uma só chapa à Eleição em tela,

com a seguinte composição: para Presidente - Vereadora Joana Darc

Nogueira de Lima; Vice - Presidente - Carlos Eduardo Marques de Lima;

para 1a Secretária -Vereadora Sara Jane e; para 20 Secretário José Jocélio

Fernandes Pinheiro Barbosa. De imediato, o Plenário deliberou sobre este

item, com todos os onze Vereadores votado. Concluída a votação, forma

convidados para funcionarem como escrutinadores os Vereadores Leni

Freitas e Edvan do Sertão. Ambos se desincumbiram do encargo, fazendo

a contagem e verificando que havia onze cédulas todas elas marcando
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votação na chapa única apresentada. Ficou, então, comprovado que a
CHAPA além de eleita o foi por unanimidade. Conhecido este resultado e

com contra ele nada sendo arguido, a Presidente declarou eleita e deu

Posse à MESA DIRETORA DA CÂMARA, para o biênio 2A21 - 2022, ficando

assim formada: PRESIDENTE - VEREADORA JOANA DARC NOGUEIRA

DE LIMA; VICE - PRESIDENTE - CARLOS EDUARDO MARQUES DE LIMA;

PARA 1a SECRETÁR|A - VEREADORA SARA JANE E; 2o SECRETARIO

JOSÉ JOCELIO FERNANDES PINHEIRo BARBoSA. Ato contínuo, a

Presidente anunciou a Posse do Prefeito e da Vice - Prefeita Municipais.

lnformou que os mesmos trouxeram e entregaram à Mesa as cópias dos

seus Diplomas de eleitos em 15 de novembro de 2020. O Prefeito Íez o
Juramento Legal, sendo seguido no mesmo procedimento pela Vice

Prefeita. Ao cabo disso, a Presidente, após ambos terem assinado o

TERMO DE POSSE, declarou empossado no Cargo de Prefeito Municipal o

Senhor Raimundo Estevam Neto e no Cargo de Vice-Prefeita a Senhora

Francisca Daniele Morais de Lima, para um mandato com início nesta data

e perdurando a 31 de dezembro de2024. Concluída a posse do pessoal do

Executivo Municipal, a Presidente facultou a palavra que foi usada por

alguns oradores. No desfecho, a Presidente propôs um minuto de silêncio
em respeito a todas as vítimas fatais da COVID - 19 no município, tendo

estes observado por todos os presentes. Nada mais havendo para ser

tratado, foi a solenidade encerrada. Para constar, lavrou-se a presente Ata
que, lida e achada conforme, vai assinada pelos empossados e pelos

integrantes da mesa dos Trabalhos, mesmo que não figurem entre os

mandatários empossados na ocasião.

Presidente : ãatL1ltt SbiL ltyeufua- À a,/r r-rwyt-
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